TR2TEE K¥ER BEE
P 7K X £
B5iR HIHA- %50 HIHA- %50 HTHA- %50 HTHA- %80
ERERE A RA-B
(FHA) 504%=F
3[R
(12:50~14:20)
ABR OO FEFHFRAB I—T T4 HRAB HaaREEEE I BELFmA-B

(14:30~16:00)

(H) F2EERE

BERBH®IATLEHA-B
(8H) avE1—42CH=E

(RR) F2EE=E

AR—YT R AVMMERAB
(UNEFE) FIEEE

(B%) F1EE=E
aAVE1—RL AT LERA
(RI#iDA) (GEEN) F2EEFE
ARL R AT AL MEFRA-B
(B1E) F2@EEE

(BIE) FE2BERE

MAKEIRDAVMFRA-B
(F8) HIEERE

50R
(16:10~17:40)

BREEHEEEI-I
(h#) F1BRE
SOORFFEE I
(%) F2EEFE
EEREYHRAB
(RER) 301 =E

6FR
(17:50~19:20)

EEEREEEES -1

(FH) avEa1—4CH=E
R R T LIFRAB

(RB) F2EE=R
BIAHSEET RO AU MERAB
(BEO) H1EF=E

RESEERAB

(h#) F1IBEE
HRBRERERAB

(E%) F1EEE

aAVE 12— AT LYERB
[BEADHA] GEII) F2EEE
I ESEHERAB

(B#) F2EBEZE

BEERS -1
(B BHBE
=TT EE T
(ER) F2RBE

(5 H) 504%=

EEREFRAB
(RER) 301H=E

E[RE S| ;&5 RA-B

BERR AT LERA B
() aE1—ACH=E
AREEE IO

(FE) F2EHE=E

B AREET RO AU MFRA B
(BA) FUEE=E

EEEEEmA B

(h#) F1IBEHRE
BGRREEES I

(2%) F1EF=E
OVE1—3U AT LEHRA-B
GEI) 501% =
ERRAT LIFRAB
(RB) F2EE=R
RS ES -1

(B3 F2EER
ARLARAT RO AV NERAB
(F#E) 506 =E

%%E‘E##Eﬁe-s

(BIF) F2EERE

T T4U0 % RAB
(ElR) F2ETE
MAKEIRISAVMERA-B
(FH) F1BEZR

AR—YTRD AV NMFRAB
(UNEFE) H1UEE=E

iR
(19:30~21:00)

OO FFIFRAB

(FH) FE2@EEE

B FRA B
(BR) $2EE=E

HIRRE WA B
(E%) FIEEE

BB FRA-B
(E#) FE2BER=E

XORRLAFEDFRIEL, REOI—R (AR AF) ODBREENVGWNGES. FBEShEE A
XATHIZBIEEDOWLGUVEERR B (X, REIBFHEINEE A

KEFHOFIRERIIBHT HEL TS0, F1EICEEBBE OGN --EE(E. 20 B LEHBEINEFE A,
BEODHFENHY. F1IEBRZLLZH/LVERICIOTRETHHEE. FANCHFERICERLTIZEL,

KEBEZEDNRICKY., FEBIFXERSNLENHYFET  IHRFIC

TEELESLY,

XOMR LY R BII—X




